From: KoHoHuyk T.M. <ktp@minpriroda.gov.by>

Sent: Friday, July 16, 2021 3:35 PM

To: ECE-Aarhus-Compliance <aarhus.compliance@un.org>
Subject:

Jobpbiit aeHsb.

CornacHo n.31 lMnaHa NnoAroToBKM 3aKOHOMNPOeKToB Ha 2021 roa, yTBepKAEHHOro YKasom
Mpe3ngeHTa Pecnybankm benapycok ot 4 AHBapa 2021 roga Ne 2, B TeKyliem

rogy 3ansiaHMpoBaHa KOMMIEKCHAA KOPPEeKTUPOBKaA 3akoHa Pecnybavku benapycb ot 26
HoA6pA 1992 r. Ne 1982-XIl «O6 oxpaHe oKpy»KatoLen cpeabl» , NpeaycmMmaTpmBatoLLLan
N3N0XKEeHNE ero B HOBOM peaKumnm, y4UTbiBalOLWAA, B TOM YMCAE, PEKOMEHAALMN, AaHHbIe
KomuteTtom no cobntoaeHmnto Opxycckoi KoHBeHLMM B pelweHnn VI/8c no cobaogeHuto
Pecnybaunkoit benapycb 06sa3atenbcts No KoHBEHLMM O A0CTYNe K MHGOPMaLMK, y4acTUm
06LW,ecTBEHHOCTM B NpoLLecce NPUHATUA PeLUeHU 1 A0CTYyNe K NPaBOCyAMI0 MO BONPOCAM,
KaCaloLMMCA OKpYrKatoLwen cpeapl, NPMHATOM Ha LLlecton ceccnmn CoselaHma CTOpOH
OpXyCcCKOoM KOHBEHLMN.

MnaH noAroToBKM MUHUCTEPCTBOM NPUPOAHbBIX PECYPCOB U OXPaHbl OKpYyXKatoLLen

cpeabl NPOEKTOB HOPMATUBHbIX NPABOBbIX aKTOB Ha 2021 roa, yTBEPKAEHHbIN NPUKA3OM
MwuHnpupoabl ot 15.12.2020 Ne 357-O[] npunaraeTca.

C yBaxeHunem, TatbAHa KOHOHYYK,

Ha4Ya/IbHUK FNABHOMO yNpPaBAeHUA 3KOIOFMYECKOM NONUTUKY,

MeXKAYHAPOAHOro COTPYAHMYECTBA U HayKn

MuHUCTEPCTBA NPUPOAHBIX PECYPCOB M OXPaHbl OKpYrKatoLwen cpeabl Pecnybamnkum
benapyceb.



